


 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء:نام دبیر:                                    

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

,𝐴(2دو انتهای یکی از قطرهای دایره ای، نقاط  1  57.0 هستند، اندازه ی شعاع و مختصات مرکز دایره را بنویسید. 𝐵(6,4)و  (2−

𝑦یکی از اضلاع مربعی بر خط  2 = 2𝑥 −  570 یکی از رئوس این مربع باشد، مساحت آن را بدست آورید. 𝐴(3,0) واقع است، اگر  1

1معادله ی درجه دومی بنویسید که ریشه های آن  3 − 1و  2√ +  57.0 باشد. 2√

4 

𝑃𝑄در شکل مقابل  ∥ 𝐵𝐶  است.طول پاره خط های𝐴𝑃  و𝑃𝑄 .را بدست آورید 

 

1 

0 

𝐴𝐶در مثلث قائم الزاویه ی روبرو، اگر  = 6 , 𝐴𝐵 =  را بیابید. AHو  BCباشد، مقادیر  8

 

170 

6 

𝑓(𝑥)توابع  = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و  2 =
2

𝑥−3
 داده شده اند. 

الف( دامنه ی تابع 
𝑔

𝑓
 را بدست آورید. ) با استفاده از تعریف ( 

3𝑓)ب( حاصل عبارت  − 2𝑔)(−1) .را بدست آورید 

170 

𝑦نمودار تابع  . = [𝑥] + 𝐷𝑓ی  دامنهرا در  2 =  1 رسم کنید. (2,1−]

8 
دایره چند سانتی متر از این  8سانتی متر مفروض است، اندازه ی زاویه ی مرکزی مقابل به کمانی به طول  10دایره ای به شعاع 

 رادیان است؟
570 

 2از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 تجربیدهم یاز مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 

 سال تحصيلی  نوبت دوم ترم پایانآزمون 

  2 ریاضینام درس: 

  نام دبیر:

امتحان:  تاریخ

   ساعت امتحان:

 دقیقه 155مدت امتحان : 



 

 نمره 25جمع بارم : 

ف
ردی

 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 ادامه ی سؤالات           

بارم
 

9 

 حاصل هریک از عبارتهای زیر را بدست آورید.

(الف sin (
22𝜋

3
) )𝑐𝑜𝑠(ب                                      

23𝜋

4
)           

(پ tan(132𝑜)  𝑐𝑜𝑡 (240𝑜)(ت                                        

2 

𝑦                                              نمودار تابع مقابل را در بازه ی داده شده رسم کنید.     15 = 1 − 𝑠𝑖𝑛𝑥      𝑥 ∈ [−𝜋, 𝜋] 570 

93𝑥−3                                                                                                معادله ی نمایی مقابل را حل کنید. 11 = 22𝑥+1 1 

log1حاصل عبارت  12
3
81 − 4 log2

1

49
+ 2 log10  1 را بدست آورید. 0.001

log2(𝑥معادله ی لگاریتمی مقابل را حل کنید.                                                             13 + 1) + log2(𝑥 − 1) = 1 170 

𝑓(𝑥)آیا حد تابع  14 = {
−𝑥 + 2        𝑥 > 2
−2                𝑥 = 2
𝑥 − 3            𝑥 < 2

xدر   =  1 موجود است؟  2

10 

 حد توابع زیر را بدست آورید.

lim (الف
𝑥→2

𝑥2 − 2𝑥

𝑥2 − 3𝑥 + 2
 

lim (ب
𝑥→

𝜋
2

1 − 𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑐𝑜𝑠2𝑥
 

170 

𝑓(𝑥)پیوستگی تابع  16 = {
−2𝑥 + 2      𝑥 ≤ 0
𝑥2 + 2       𝑥 > 0

xرا در نقطه ی   =  1 بررسی کنید. 0

1. 

،  Aهستند، احتمال واکنش نشان دادن ماده ی  Bو  Aماده ی شیمیایی داریم که دو تا از آنها مواد  4ترکیبی از 
1

2
و احتمال واکنش  

،  Bنشان دادن ماده ی 
1

2
 است. 

،  Bواکنش نشان دهد، احتمال واکنش نشان دادن ماده ی  Aاگر ماده ی 
1

4
 Bیا  Aخواهد شد، با چه احتمالی حداقل یکی از مواد  

 واکنش نشان خواهد داد؟

170 

, 9ضریب تغییرات داده های  18 11 , 12 , 13 ,  170 را بدست آورید. 12

 2از  2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 𝐶|
𝑥𝐶 =

2+ 6
2

= 4

𝑦𝐶 =
−2+ 4

2
= 1

 , 𝑅 = √(6− 4)2 + (4− 1)2 = √4+ 9 = √11 

2 𝑎 =
|6 − 0− 1|

√4+ 1
=

5

√5
= √5  → 𝑆 = 𝑎2 = 5 

3 {
𝑆 = 1+ √2+ 1− √2 = 2

𝑃 = (1+ √2)(1− √2) = −1
     → 𝑥2 − 𝑆𝑥 + 𝑃 = 0 →𝑥2 − 2𝑥 − 1 = 0 

4 𝑃𝑄 ∥ 𝐵𝐶 →

{
 

 
𝐴𝑃

𝑃𝐵
=
𝐴𝑄

𝑄𝐶
→
𝑥

6
=

2
1
→ 𝑥 = 4 = 𝐴𝑃

𝐴𝑄

𝐴𝐶
=
𝑃𝑄

𝐵𝐶
→

2
5
=
𝑦

9
→ 𝑦 =

11
5
= 1.6 = 𝑃𝑄

 

5 

𝐵𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐴𝐶2 → 𝐵𝐶2 = 64 + 16 = 100 → 𝐵𝐶 = 10 

𝐴𝐻. 𝐵𝐶 = 𝐴𝐵. 𝐴𝐶 → 𝐴𝐻 × 10 = 1 × 6 → 𝐴𝐻 = 4.1 

6 

 الف(

𝐷𝑓 = [−2, +∞)  , 𝐷𝑔 = 𝑅 − {1} , 𝑓(𝑥) = 0 → √𝑥 + 2 = 0 → 𝑥 = −2 

𝐷𝑔
𝑓
= 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 − {𝑥|𝑓(𝑥) = 0} = [−2,1) ∪ (1, +∞) − {−2} = (−2,1) ∪ (1, +∞) 

 ب(  

(1𝑓 − 2𝑔)(−1) = 1𝑓(−1) − 2𝑔(−1) = 1(1) − 2 (
−1

2
) = 4           

7 

𝑦 = [𝑥] + 2   𝐷𝑓 = [−2,1) 

−2 ≤ 𝑥 < −1 → 𝑦 = −2+ 2 → 𝑦 = 0 

−1 ≤ 𝑥 < 0 → 𝑦 = −1+ 2 → 𝑦 = 1 

0 ≤ 𝑥 < 1 → 𝑦 = 0+ 2 → 𝑦 = 2 

 

8 𝐿 = 𝑟. 𝜃 → 1 = 10 × 𝜃 → 𝜃 =
4
5
 𝑟𝑎𝑑 

 
 سال تحصیلي  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کلید

 2ریاضي نام درس: 

 نام دبیر: 

  تاریخ امتحان:

 ساعت امتحان: 

 دقیقه 355مدت امتحان: 



9 

(الف sin (
25𝜋

1
) = sin (1𝜋 +

𝜋

1
) = 𝑠𝑖𝑛

𝜋

1
=
√1
2
  

𝑐𝑜𝑠(ب (
21𝜋

4
) = cos (6π −

𝜋

4
) = 𝑐𝑜𝑠

𝜋

4
=
√2
2
           

(پ tan(115𝑜) = tan(𝜋 − 45𝑜) = −𝑡𝑎𝑛45𝑜 = −1               

𝑐𝑜(ت 𝑡(240𝑜) = cot(𝜋 + 60𝑜) = 𝑐𝑜𝑡60𝑜 =
√1
1

 

11 

 

11 91𝑥−1 = 22𝑥+1 → 16𝑥−6 = 11𝑥+1 → 6𝑥 − 6 = 1𝑥 + 1 → 1𝑥 = 9 → 𝑥 = 1 

12 log1
1

11− 4 log2
1
49
+ 2 log10 0.001 = log1−1 14 − 4 log2 2−2 + 2 log10 10−1 = −4+ 1− 21 = −12 

13 

log5(𝑥 + 1) + log5(𝑥 − 1) = 1 → log5(𝑥 + 1)(𝑥 − 1) = 1 → (𝑥 + 1)(𝑥 − 1) = 5 → 𝑥2 − 1 = 5

→ 𝑥2 = 6 → {
𝑥 = ق ق 6√

𝑥 =  غ ق ق 6√−
 

14 

𝑓(𝑥) = {
−𝑥 + 2        𝑥 > 2
−2                𝑥 = 2
𝑥 − 1            𝑥 < 2

 

lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→2+

(−𝑥 + 2) = 0 

lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→2−

(𝑥 − 1) = −1 

lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) ≠ lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) → 𝑥 حد ندارد =  پس تابع در 2

15 

lim (الف
𝑥→2

𝑥2 − 2𝑥
𝑥2 − 1𝑥 + 2

= lim
𝑥→2

𝑥(𝑥 − 2)
(𝑥 − 2)(𝑥 − 1)

= lim
𝑥→2

𝑥

𝑥 − 1
= 2 

lim (ب
𝑥→

𝜋
2

1− 𝑠𝑖𝑛𝑥
𝑐𝑜𝑠2𝑥

= lim
𝑥→

𝜋
2

1− 𝑠𝑖𝑛𝑥
1− 𝑠𝑖𝑛2𝑥

= lim
𝑥→

𝜋
2

1 − 𝑠𝑖𝑛𝑥
(1− 𝑠𝑖𝑛𝑥)(1+ 𝑠𝑖𝑛𝑥)

= lim
𝑥→

𝜋
2

1
1+ 𝑠𝑖𝑛𝑥

=
1
2

 

16 

𝑓(0) = 2, lim
𝑥→0−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→0−

(−2𝑥 + 2) = 2 , lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→0+

(𝑥2 + 2) = 2 

𝑓(0)چون  =  lim
𝑥→0−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) = x، پس تابع در  2 =  پیوسته است. 0



17 

𝑃(𝐴) =
1
5
  , 𝑃(𝐵) =

1
2
 , 𝑃(𝐵 |𝐴) =

1
4
 , 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =? 

 𝑃(𝐵 |𝐴) =
𝑃(𝐵 ∩ 𝐴)

𝑃(𝐴)
→

1
4
=
𝑃(𝐵 ∩ 𝐴)

1
5 

→ 𝑃(𝐵 ∩ 𝐴) =
1
20
  

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) → 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =
1
5
+

1
2
−

1
20
→ 𝑃(𝐵 ∪ 𝐴) =

41
140

 

18 

9 , 11 , 12 , 11 , 15 

�̅� =
∑𝑋𝑖
𝑛

=
9 + 11+ 12+ 11+ 15

5
= 12 

𝜎2 =
∑(𝑋𝑖 − �̅�)

2

𝑛
=

9+ 1+ 0+ 1+ 9
5

= 4 

𝜎 = √𝜎2 = √4 = 2    ,   𝐶𝑉 =
𝜎

�̅�
=

2
12
=

1
6
 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  مرهن 02جمع بارم : 
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